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Η ΕΣΕΕ ΓΙΑ ΤΟΝ ΘΕΣΜΟ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΕΠΙΛΥΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

Η Εθνική Συνομοσπονδία Ελληνικού Εμπορίου με ανακοίνωσή της συγχαίρει τους τέσσερις φορείς που 
συνέπραξαν στην ίδρυση του «Κέντρου Διαμεσολάβησης Πειραιώς», δηλαδή το Εμπορικό και Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο Πειραιά, το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά, το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Πειραιά και το 
Δικηγορικό Σύλλογο Πειραιά. Σε επιστολή που απέστειλε η ΕΣΕΕ επισημαίνει μεταξύ άλλων, «όπως έχει 
καταδείξει η διεθνής εμπειρία, οι συμφωνίες που επιτυγχάνονται μέσω διαμεσολάβησης, επιτρέπουν να 
διατηρηθεί φιλική και βιώσιμη σχέση μεταξύ των μερών, κάτι το οποίο είναι ιδιαίτερα σημαντικό για τον 
εμπορικό κόσμο, αφού στόχος των επιχειρηματιών είναι να πραγματοποιούν συναλλαγές και όχι να εμπλέκονται 
σε δικαστικές διαμάχες. Άλλωστε οι επιχειρηματίες δεν επιθυμούν να έρχονται σε αντιπαράθεση με πελάτες και 
προμηθευτές διότι, ως επί το πλείστον, οι εμπορικές διαφορές προέρχονται από μακροχρόνιες εμπορικές 
σχέσεις. Η διαμεσολάβηση μπορεί να δώσει τη δυνατότητα εύρεσης μίας άμεσης και φιλικής λύσης, παρέχοντας 
στα μέρη την ελευθερία να διατηρήσουν τις καλές συνεργατικές σχέσεις που είχαν και στο παρελθόν. Καθώς δε, 
έχει σημείο αναφοράς τα πραγματικά συμφέροντα των μερών και όχι τα τυπικά και νομικά δικαιώματά τους, 
μπορεί να προσφέρει τη δυνατότητα άλλων ευέλικτων λύσεων κάτι που οι δικαστικές αρχές δεν δύνανται να 
προσδιορίσουν, όπως μία συμφωνία για μελλοντική συνεργασία». 

 ΙΟΒΕ: ΣΕ ΥΨΗΛΑ ΕΠΙΠΕΔΑ Ο ΔΕΙΚΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΚΛΙΜΑΤΟΣ 

Σε ένα από τα υψηλότερα επίπεδα της τελευταίας διετίας παρέμεινε τον περασμένο μήνα, ο δείκτης 
οικονομικού κλίματος του ΙΟΒΕ. Συγκεκριμένα ο δείκτης διαμορφώθηκε στις 85,8 μονάδες τον Ιανουάριο του 
2013. Από τους επιμέρους τομείς, καταγράφεται σε όλους άνοδος των επιχειρηματικών προσδοκιών, εκτός από 
τη Βιομηχανία, όπου οι σχετικές εξελίξεις φανερώνουν σταθερότητα. Στην καταναλωτική εμπιστοσύνη, ο 
σχετικός δείκτης υποδηλώνει σταθεροποίηση σε χαμηλά όμως επίπεδα. Όπως επισημαίνει το ΙΟΒΕ, «οι 
αβεβαιότητες των προηγούμενων μηνών έχουν σαφώς αμβλυνθεί, ενώ η συνέχιση της χρηματοδότησης της 
ελληνικής οικονομίας από τους εταίρους μας εμπεδώνει μία σχέση μεγαλύτερης αξιοπιστίας, η οποία 
αξιολογείται θετικά από τους συμμετέχοντες στην έρευνα». Σύμφωνα με το ΙΟΒΕ, η χρονιά που διανύουμε θα 
είναι εξαιρετικά δύσκολη, καθώς το κόστος της προσαρμογής θα διαχυθεί στο σύνολο της οικονομίας, ειδικά στο 
πρώτο εξάμηνο. 

 ΚΑΜΙΑ ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥΣ 

Δεν αλλάζει ο νόμος για τους πλειστηριασμούς πρώτης κατοικίας, δήλωσε ο Υπουργός Ανάπτυξης, 
Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, κ. Κωστής Χατζηδάκης, διασαφηνίζοντας ότι έχουν 
ανασταλεί μέχρι το τέλος του 2013. Πάντως, ο κ. Χατζηδάκης περιγράφοντας τις διαπραγματεύσεις με την τρόικα 
για το θέμα των δανείων των νοικοκυριών επεσήμανε ότι οι δανειστές είναι αρνητικοί ακόμα και στην 
παραμικρή ευνοϊκή αλλαγή και τόνισε χαρακτηριστικά ότι «μετά βίας θα γίνει αποδεκτό το πλαίσιο που ήδη έχει 
ανακοινωθεί από το Υπουργείο. Δεν μπορούμε να κάνουμε τίποτα καλύτερο. Δεν αποφασίζουμε μόνοι μας. Ήδη 
και αυτά η τρόικα τα δέχεται με το ζόρι». 
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